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У контексті сучасної інформаційної епохи, зі зростанням обсягу тексто-

вих даних, аналіз тональності тексту набуває критичного значення в галузі об-

робки природної мови. Завдання аналізу тональності тексту можна розглядати 

як проблему класифікації тексту, оскільки процес завершується класифікацією 

того, виражає даний текст позитивні чи негативні настрої [1]. Актуальність 

теми доповіді також обумовлена тим, що мільйони людей висловлюють свої 

думки та почуття на форумах, у блогах, соціальних мережах та інших веб-ре-

сурсах [2], що підкреслює існування потреби аналізувати дані, створені кори-

стувачами для, наприклад, автоматичного відстеження громадської думки та 

подальшого прийняття рішень [3]. Доповідь фокусується на дослідженні пере-

дових методів аналізу тональності тексту з метою точного виявлення емоцій-

ного відтінку повідомлень та їхньої класифікації як позитивних, негативних чи 

нейтральних. У рамках доповіді проводиться більш глибокий аналіз видів емо-

цій та контекстуальної суті тексту.  

Метою доповіді є виконання порівняльного аналізу сучасних методів ви-

значення тональності тексту, їх теоретичних основ та практичного застосу-

вання в контексті визначення емоційного забарвлення коментарів у соціальних 

мережах, визначаючи семантичне значення емоцій, виражених у тексті.  

В доповіді наводяться результати порівняння методів аналізу тональності 

тексту, включаючи традиційні підходи та сучасні техніки, у тому числі вико-

ристання машинного навчання та нейронних мереж. Представлено результати 

дослідження, які включають класифікацію та аналіз різноманітних видів емо-

цій, їхню роль при постановці задачі визначення емоційного забарвлення тек-

сту. Особливу увагу приділено ролі контекстуальної семантики тексту, запро-

поновано методологію розробки списку тегів для підвищення точності класи-

фікації лексики на різні емоційні класи. 
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